

市政部门联合本报5月再进社区 水气暖有啥难事 请您报名说一



本报5月4日讯(记者 王光照 实习生 王飞)社区水、气、暖有啥难事,请您来说。济南市市政公用事业局将联合本报,5月中旬再次进入社区开展便民服务。从4日开始,市民可拨打本报热线96706或登录市政公用事业局网站(www.jngy.gov.cn),参与网上报名。报名时请以社区为单位,并经所在街

道办事处同意,暂不受理个人申请。为进一步做好社区市政服务工作,5月中旬,市政公用事业局将联合本报,再次深入社区开展便民服务活动,水、气、暖、路灯、道路方面有任何难题,都可以畅所欲言,本报将把各社区的意见及时反映给市政公用局,市政部门也将对各类难题进行认真梳理,最终确定第二批入选的社区。

“坐在办公室里听下面汇报,不如与老百姓面对面交流。”济南市市政公用事业局有关负责人说,通过建立社区联系点,市政部门能够了解自身“功过”和百姓需求。

为了更加深入了解社区水、气、暖难题,今年4月初,市政公用局联合本报,公开面向社会征集水、气、暖难题。通过本报热线和市政公用局网站,有20多个社区和近200位市民积极报名参与。本着先急后缓的原则,4月17日,市政部门联合本报首批进入了14个社区,梳理问题57个,许多困扰市民的难题得到及时解决,暂时解决不了的问题也给老百姓做出了解释。

供暖季已过,这家人却仍犯愁 下个冬天暖气能热不?

本报5月4日讯(记者 尹明亮)房子入住7年了,可是家里暖气却一年凉过一年。“供暖季虽然刚过了一个多月,可是27日,家住富翔天地小区二号楼的何玲女士却向记者这么反映。如今,一家人又开始为下个供暖季家里的暖气情况担忧了。

何女士告诉记者,自己是2004年搬进这房子的,可是搬进来第一年,家里暖气就不怎么热,自个儿住凑合凑合也就罢了,可是母亲有重病,要透析,怕冷,所以家里往往是开着暖气,还要开空调。

“那时候,开发商还在,一开始也来修过,可是因为已经铺了地板,维修人员也没把地下的供暖管线修好,还跑水,把地板泡了。再后来,每到供暖的时候,物业等也来加加压、放放水,可好几年家里的温度一直就是十三四摄氏度。”说起连续好几年挨冻的情况,何女士显得有些无奈,“开发商说以后一定会把管线修好,可是后来父亲也病了,2005年在医院住了好几个月,可回来后才发现,开发商已经撤了,而物业也换了新的。”

“其实新物业也曾来给加过几次

压,可是温度依旧上不去,现在经过协商,给免了一半的取暖费,可是两个80多岁的老人身体都有病,冬天气温上不去,怎么也得把管线给修好了才行。”何女士说。

随后记者联系到该小区的物业山东诚信行物业管理有限公司,客服工作人员韩先生告诉记者,其实小区里与何女士家一样情况的有好几家,一方面是因为1楼位于供暖末梢,压力要小一些,还有一个原因就是管线不畅,“当初开发商铺设管线就有一些问题,物业建议这些住户把管线改为明线。”

任教大山38年,今年7月将退休 60岁老教师 感动“80后”新兵

文/片 本报记者 徐洁 实习生 张萌



侯广元老师在课堂上。

5月4日,位于省城南部长山里的秀山小学侯家教学点,60岁的老教师侯广元在黑板上写下二年级语文课文题目《玲玲的画》。台下,坐着他仅有的4名学生。5月4日,济南市实验初中18名“80后”青年教师被这位任教大山38年的老师感动着。今年7月,他将正式退休。

从二环南路向南,顺着弯曲的山路,济南市实验初中的18名青年教师来到这个最小的班级。秀山小学张志平校长说,这4名学生离学校实在太远了,学校专门在侯家村为他们设立了一个教学点,4个孩子中,1个孩子上一年级,其他的读二年级。

侯广元与张华老师是这里仅有的两名老师。2004年大学毕业的张华教孩子们数学、美术和品德,侯广

元则包了其他的音乐、体育和语文课程。在这个最小的班级里,年轻的老师们被两位老师的执着和坚守感动着。

18名“80后”年轻教师了解到,60岁的侯广元老师1974年师范毕业后,就来到侯家联中任教,随着学校的撤并,1984年开始,他任教于侯家小学,直到去年,任教侯家教学点。

“4个孩子年级不一样,我就轮流给他们上课。”侯广元说,刚开始,一看讲台只有4个学生,特别不适应,然而,侯老师很快发现,可以更细致地观察照顾他们,发现每个孩子身上的潜质,“孩子们很质朴,知识面窄一些,更需要我们好好地教。”为了这4个孩子能有更开阔的思维和视野,两位老师给孩子们开设了“七巧板”选修课。

今年7月,60岁的侯老师就要告别站了38年的讲台。“只要有1个学生,就会补充新的老师。”秀山小学张志平校长说,这所最小的教学点也与学校其他学生一样,配有空调与电脑。

在给孩子们上过一节美术课后,济南市实验初中的年轻美术老师郭萌感动于孩子们的质朴与热情,他说:“让我来任教,我真的愿意,对于有美术天赋的孩子们来说,需要有人去引导,相信我也会从这里收获更多。”

东方男科 惠报齐鲁

金色五月

●主办单位:中国医促会国际合作推广专业委员会 ●承办单位:山东东方男科医院 ●活动时间:2011年5月1日—5月7日 ●活动地点:山东东方男科医院

惠 优惠系列一:四大男科疾病特价优惠

- 前列腺增生
- 性功能障碍
- 泌尿感染
- 泌尿外科

检查费、治疗费优惠10%

惠 优惠系列二:男科精典手术倾情援助

1. 背神经选择性阻断术 优惠600元
2. ICS包皮整形术 半价优惠
3. 包皮激光手术 优惠300元

惠 优惠系列三:八大男科手术全面优惠

优惠项目	原价	现价
男科整形	1600元	1000元
男科整形	2800元	1800元
尿道下裂成形术	3000元	1800元
精索静脉曲张微创术	1800元	900元
精囊腺炎高位电灼术(单)	1800元	750元
腹股沟疝腹腔镜切除术	1800元	750元
睾丸扭转高位结扎术	2800元	1400元
腹股沟疝腹腔镜切除术	800元	750元

四大精品技术展示

青神经选择性阻断术

该技术属国际前沿技术,微创、安全、快捷、无痛苦,行背神经选择性阻断术后,可以延长射精潜伏期,木盾不减退,且不影响男性的生育功能,可溶性非常好,不存在传统疗法带来的复发、神经、血管、引发感染等副作用的隐患;没有手术创伤,微创只需局部麻醉即可手术,仅10分钟即可分秒男性能走上岗位,许多男科生仔问题可以得到完美解决,夫妻生活更加美好。

涡流磁透析技术

该技术综合了七大治疗方法的优点,其治疗针对性强,解除前列腺腺体在腺体对药物的屏障作用,使药物快速直接对前列腺病进行治疗,恢复前列腺正常功能,增强其抗病能力和免疫功能。通过临床反馈,涡流磁透析技术是目前治疗前列腺最理想的设备,治疗效果达到了前所未有的高度!

东方AHA综合疗法

山东东方男科医院针对男性健康问题的特点,采用先进的DNA基因检测技术,将患者所感染的病毒进行基因定性定量检测,而运用高科技手段将病毒清除出来,使之产生人体所需的病毒抗体,在抗体抵抗力的作用下,清除病毒细胞,进入病灶,抑制病毒细胞的活力,全面杀灭病毒,从而达到彻底不复发的目的。

ICS无痛包皮环切术

作为专业男科医院,山东东方男科医院开展了大量的包皮手术,ICS无痛包皮环切术在短短10分钟即可完成手术,患者无痛苦,已成为该院男科手术的独具品牌之一。该手术采用先进的材料和无痛麻醉技术,由资深专家在具有领先水平的层流净化无菌手术室亲自操作,采取一步到位的治疗,术后还赠送护理包,恢复也快,术后使用的羊肠线也是特制的,可以在术后自行吸收,免去拆线的痛苦,更重要的是,手术的安全性更高,而且不影响日常工作和生活。

山东东方男科医院 地址:济南市英雄山路162号 长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65 67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是

活动热线 0531-82988882